

起死回生

我九六年喜得大法，全身疾病全无，九九年大法被诬陷，师父、弟子被迫害，我因坚修大法，二零零零年底被非法绑架到王村，非法劳教三年。

在周村劳教所，受到超时奴役劳动，坐窄小板凳，强迫看污蔑师父、污蔑大法的电视录像，强化转化等迫害，身心受到严重摧残。劳教一年后，身体深感不适，全身无力，被带到医院检查，检查结果邪党劳教所没敢告诉我本人，而是急乎乎把我送回德州，交给我丈夫时，扔下一句：“快带她去医院检查，检查结果寄回劳教所，”后急忙逃走。

第二天，丈夫带我去离家较近的十三局医院检查、拍片。很快正面、侧面的片子都出来了，肺部都已坏了，片上清晰可见，医院确诊：肺癌晚期。

丈夫问：“我妻子还有多长时间？”医生看了一眼长满瘤子的片子，低沉地说：“半个月吧。”

丈夫欲哭无泪，一年前那个单纯、善良、健康、开朗的妻子被邪恶“610”非法绑架，一年后，还给他的是一个马上要离他而去的危重病人。

医生问丈夫：“开药吗？”丈夫呆呆地愣着，我无力地抬起头，冲丈夫和医生摇了两下，开什么药？不就还有半个月吗？世上还有什么灵丹妙药能把一个只能活半个月的危重病人救过来？这一天是二零零一年腊月十七，我牢牢的记着这个日子，还有十三天过年，到大年初二是半个月。



回到家，我抱着大法书，看着书上师父的照片，对师父说：“师父，这个肉皮囊我并不是多么留恋，只是没修圆满就提前走了，感到万分可惜。还有，大过年的去世，常人都是不太好的事，一个大法弟子，在过年时去世，影响太不好了，请师父想想办法。”

给师父说完后，我什么心事也没有了，人世间的一切都放下了，什么也不再挂念了，一切由师父看着安排吧。接下来，我就开始收拾我的衣物，把我一年四季所有的衣服收集起来

开始焚烧，烧一会儿歇一会儿，歇一会儿再烧一会儿，连续烧了三天，除身上穿的一身和留下一身替换的外，把所有的衣服全部烧完。当时考虑丈夫才五十多岁，我去世后，他再婚，让人家对方看见我的衣服不舒服。

到第四天，感到全身一点儿力气也没有了，好像干了多少天活没休息，没睡觉一样，躺在床上，眼也睁不开，一会儿，又想吐，想泻，但身子动不了。丈夫弯着腰，我双手搂着他的脖子，他双手抱着我的肩膀，把我托起，扶我去洗手间，到洗手间后，我大口地吐，哗哗地泻，吐、泻的全是黑乎乎、烂歪歪的一些又脏又臭的东西，一连泻了三天，而且这三天吃不下东西。

三天后，觉得肚子里空了，什么也没有了，都泻光了，前心贴着后背。到年二十八，又开始发高烧，连续高烧两天，到年三十，好了。好的像好人一样，像从来没得过病一样，而且全身非常舒服。

到年初二，也就是再活半个月的第十五天，全身轻飘飘，身体象一点重量没有，而且精神十足，走路生风。从那天开始，我轻装上阵，开始做家务，骑着三轮车买菜，给丈夫、儿子做饭，也是从那天开始，我开始背法、抄法。现在，已经整整十年了，我生活得很好，红光满面，越活越年轻。是师父救了我，是大法给了我第二次生命。◎(净莲)

现在的人都是有来头的

十几年来，在洪法的年代，在救度世人的日子里，遇到过各种奇怪的事，神奇的人，出现过无数次神奇事，下面是一个例子！

有一个卖鱼的妇女，每天骑三轮车卖鱼，我经常与她打交道，讲大法真相，使她也明白了很多大法道理。此人三十多岁，人挺善良，并退了党、团、队。

有一天我们又遇在一起，我先给她讲大法的美好、冤情，为什么我们省吃俭用，用自己血汗钱印大法资料去散发，去救人，每到末劫末法大觉者转生常人来度人都有魔难、耶稣被人钉在十字架上、法轮大法千古奇冤等。这个卖鱼的小商贩姓吕，我们就叫她吕真吧！她说：“大姐，你给我多次讲大法真相，我很愿意听，也觉得很奥妙，我感谢你帮我做了三退，你坐下来，我也给你讲一个发生在我身上的神奇事，你帮来分析分析！”

二十多年前，吕真的儿子降生了，由于家庭贫寒，又是十冬腊月做月子，种种原因使吕真不幸得了“月子病”（我们这地方，农村叫“产后风”，过去是不治之症）。吕真丈夫除了借钱就是用地派车推拉吕真到处求人医病，不知借了亲朋好友多少钱，跑了多少路，人力、财力耗尽了，最后看不起了，就再也不出门了，就在家躺着等死吧。到最后，成天发高烧，昏迷，有时几天不醒，有时醒来只喝口水。看来日子不多了，家里已准备了后事。

这一天刚醒来后，看到至亲都守在床前，想想自己年纪轻轻（才二十几岁）就要撇下父母、孩子归西，掉下了眼泪。谁知一难过，自己又昏了过去。以前昏过去自己不知道，这一次感觉自己飘渺的飞了出去一样，越飞越高，一下子到了一个大宫殿前，宫殿好漂亮啊，雕龙刻凤，富丽堂皇，人们都是古装打扮，到处是古香古色……一下子自己到了王母娘娘跟前，就听王母娘娘说：吕真来啦？你是不是得病了？你还得回去呀，你现在来还不行，你还得回去等着……你的事还没完呢，你先回去吧，我叫你姐妹们带着灵芝仙药祛风散去救你，回去等着吧！说完王母娘娘一个手势接着她，她又醒过来了，此时发现至亲好友正哭着呢！原来家人都认为她死了。

让人不解的是，这次昏死醒来的第二天发生的事：吕真的娘家是一个集镇驻地，离吕真婆家七、八里路。这天吕真娘家那个集镇来了七、八个南方人，都是妇女，大的

三十多岁，小点的大约十六、七岁模样，穿着打扮像苗族人（电影、电视中见到过的），身上背着布兜兜，有的背着个像筐子一样的东西，背斗里边都装着草药，正在街上打听什么事。这时吕真母亲恰好出来泼洗菜水，一眼看到这七、八个妇女，还没等吕真母亲说话，有一个年长一点的妇女径直走过来与她打招呼说：“大妈，你好！我们是卖中草药给人治病的，专治妇女产后风的。我们想租房子住下来，我们是用祖传秘方治病，治一个好一个。”

吕真母亲一听，马上把她们几个让到家中，亲自打扫房间让她们住下来，当天就叫赶集的人捎信，让吕真丈夫马上把吕真用地派车拉来。

吕真到了母亲家里，这七、八个妇女也没问她什么，就七手八脚忙活起来，有针灸的、有拔罐的，有号脉的，有煎药的……忙个不停，有条不紊。吕真母亲问熬的药叫什么名字？管煎药的说：“这里头有灵芝草，有祛风散，还配有其它中药。”她们对吕真关怀备至，就像亲姐们一样，让吕真永生难忘。

当服下药汤后，马上出一身汗，衣服都湿透了，感觉像服了灵丹妙药一样，很舒服，身上马上有劲了，好像不曾得过病，几年都没有这种舒适的感觉。身体就在这一夜完全恢复了健康！

第二天，吕真和丈夫谢别了这伙人回家了。奇怪的是那一行七、八个妇女给吕真治好了病，说什么也不要一分钱，而且只看了她一个病人，只住了一夜就走了。没有人知道她们的去向！

吕真治好病第二年又生一个女儿，身体一直很好，直到现在。二十多年过去了，吕真说：“每当想到此事，百思不得其解。”

吕真还对我说：“大姐，我一想到这个事就想自己也不是达官贵人，只是一个混穷的小商贩，只指望卖鱼养家糊口，在社会中连个职位都没有，怎么那么幸运，做了一个上天的梦，见到了王母娘娘，并且梦中说的灵芝草，祛风散给我治病时都用到了，情景那么相似，老天爷派来神仙救我，你说我也不知什么时候修的福！”吕真说，有一次一个法轮功学员给她一个大法传单，她刚接到手，眼看着从传单里出来一个轮子，轮子上附着一个雄鹰飞走了……这就是我讲真相遇到常人吕真的故事。◎(大法弟子)

惊动皇上的轮回事件

清代康熙年间有位文学家名叫钮琇，字玉樵，江苏人，其人为官清廉，颇有政声，从政之余，不废笔墨，著作不少。他在其著作《觚剩》中记载了一桩曾惊动皇上的轮回事件：

北京城东部有一户寻常人家生了个女儿，这女婴刚出世，便能说话了。女婴说：“我是工部郎中郑濂的妇人，怎么在这里呢？我想回家了。”女婴的父母听了她的话，便让人寻找郑濂的住所，原来郑家离女婴家只相距二里多路。女婴父亲虽然知道郑家在哪，但却觉得此事太过怪异，因此严守秘密，不告诉女婴郑家在哪。

不料女婴刚长到能行走的时候，就迫不及待的要出门去郑家，有时竟跑出巷外。她的父母因此常抱着她、看管她，严防她私自出去。女孩越来越大，可她坚决要去郑家的愿望丝毫未变，一天天看管也不是办法。最后不得已，女孩的父亲只好来到郑家，向郑家说明情况，郑家就派车轿来迎接她。此时，当年的女婴已经是八岁的女孩了。

女孩来到郑家，毫不生疏，虽然郑家面积很大，房屋众多，可她竟轻车熟路，直入内室，坐到床上，面朝南对众人说：“我的儿子和媳妇在哪里？还不快出来见我。”众人见她那样子，都偷偷掩着口笑，不敢正眼看她。正好郑濂从外面进来，女孩站起身来说：“我与你分别已经很久了，难道你不认识我了？”于是，她又指点自己前生的衣服放在哪，鞋放在哪，与郑濂夫人生前的情况丝毫不差。郑濂觉得这事太怪异，当天又把她送回去了。但是听到看到的人到处传说此事，很快京城内无人不知了，就连皇宫内居住的人都知道了。

皇上因此特地召来郑濂询问，郑濂不敢隐瞒，如实把事情的来龙去脉一一详细禀报给皇上。皇帝听后，竟命令他续再世之婚。郑濂急忙推辞说：“我们俩年龄相差太多，并且我的儿子都已经有了孙子，这样老夫少妻住在一块称呼恐怕有点太别扭。”皇上说：天命难违，等她长大后，你们再完婚，谁说不合适！女孩到了十多岁时，郑濂就奉旨与她结了婚，俩人伉俪如初。

此轮回事件最后竟然惊动了皇帝，最后又由皇帝做主给郑濂与那女孩定了再世婚姻，可以想见此事件的真实性。过去谁对皇帝撒谎，那可是欺君大罪呀！既然此事是真的，那不正说明轮回是真的吗？◎(大法学员)

喜鹊报喜

2000年时，我在班上被邪恶骗出去，非法绑架到劳教所。因为事先没有一点征兆，而且恶警曾向我家人保证只要我好好上班，就不来找我麻烦，我才留下来上班。家人受了欺骗，也没有思想准备，父母受不了整天以泪洗面。

我历经磨难，闯出魔窟，以大法弟子身分回到家时，母亲（不修炼）告诉我，这两年的苦苦等待中，多亏一只喜鹊常来安慰她，给她传递我的信息，叫她看到希望。

原来自从我被非法绑架后，因为在劳教所

一直不放弃信仰，经常被关进小号隔离起来，连睡觉上厕所都受限制，更没有多少机会写信，但一有机会我就给家里写信报平安。刚开始母亲不能接受这个现实，又一直没有我的音讯，每天都在痛苦中煎熬。

突然有一天早上，飞来一只喜鹊，站在院子里的那颗石榴树上叫个不停。叫的母亲很烦，心想这里够心烦够倒霉的了，你还来叽叽喳喳添乱，就出去赶它走。可它不走，飞起来转一圈停下再叫，赶了几次才走。下午就收到我

的第一封来信，母亲很高兴，知道我平安，一颗心总算放下了，才相信这个喜鹊真是来报喜的。

以后每次收到我的来信之前，那只喜鹊都要来报喜，而且每次都是早上八九点钟来，叫个不停，直到母亲出来对它说：“知道了！”它才走。当天就能收到我的来信，没有一次误差。在我要回来之前，这只喜鹊连着一个星期来报喜，每天早上都来叫的特别欢快，母亲知道，肯定是我要回来了。我听了也很想见这

喜鹊，谢谢它两年来的辛劳，替我安慰家人。可惜自从我回家后，它就再也没来过，它完成了自己的使命，却和我没有一面之缘。

大法弟子遭受迫害，当时世人都很难理解，受谎言蒙蔽对大法弟子另眼相看，一只喜鹊却能在邪恶打压最疯狂时，挺身而出为大法弟子家人报信，叫他们看到大法神奇，相信我做的对，不再埋怨大法，可见万物皆有灵。◎(无尘)